Обласний дистанційний математичний конкурс

"Крок до знань"
ЗАВДАННЯ
8 клас
1. У шаховому турнірі беруть участь 8 шахістів. Кожен учасник грає по одній партії з іншим. Яку сумарну кількість очок наберуть учасники турніру (поразка/нічия/виграш = 0/0,5/1 очко відповідно)?
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	49
	32
	14
	28
	30


2. У коробці 22 олівців. З них: червоних у сім разів більше, ніж зелених, а синіх менше, ніж червоних. Скільки синіх олівців у коробці?
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	2
	4
	6
	8
	10


3. Друзі Сергійко і Сашко домовились назбирати в садку однакову кількість яблук. Після того, як Сергійко зібрав 125, а Сашко – 161, Сергійкові залишилось зібрати в три рази більше, ніж Сашкові до задуманої кількості. По скільки яблук домовились зібрати друзі? 

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	169
	173
	178
	179
	185


4. У фізмат класі, в якому навчаються Сергійко і Сашко, 20% учнів, які цікавляться математикою, також цікавляться і фізикою, а 25% учнів, які цікавляться фізикою, також цікавляться математикою. І лише Сергійка і Сашка ні математика, ні фізика особливо не цікавлять. Скільки учнів у класі, якщо відомо, що їх від 20 до 30?

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	22
	24
	25
	26
	28


5. Визначити максимальне число шашок, які можна розставити на шаховій дошці так, щоб на кожній горизонталі та вертикалі білих шашок було рівно вдвічі більше, ніж чорних.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	24
	30
	36
	42
	48


6. Сашко любить «хімічити». Після того, як в початкову суміш з двох речовин, яка містила 60% другої речовини, він з необережності додав деяку кількість першої, другої стало 20%. Для повернення до початкових пропорцій Сашкові знову довелося додавати другу речовину. У скільки разів виросла маса суміші?

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	7
	6
	5
	4
	3


7. На шкільному турнірі з бадмінтону грають за олімпійською системою: нічий не буває, в наступне коло з пари виходить переможець, інший вибуває. Переможець виграв 7 партій. Скільки учасників турніру виграло партій більше, ніж програло?

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	32
	48
	16
	64
	8


8. З Києва у Харків кожну годину доби (рівно в :00 хвилин) відправляється авто фірми «Нова Пошта»; у той же момент і з такою ж періодичністю з Харкова таке ж авто «Нової Пошти» відправляється у Київ. Кожен автомобіль знаходиться в дорозі рівно 8 годин. Скільки колег зустріне кожен водій (вважати, що з інших міст на відтинку Києв-Харків «Нова Пошта» не посилає своїх автомобілів)?

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	4
	8
	9
	16
	17


9. Сергійкові надоїло, що Сашко постійно обганяє його на біговій доріжці навколо стадіону, і він змінив напрямок свого руху. Після цього Сергійко помітив, що вони із Сашком почали зустрічатись на доріжці у п’ять разів частіше. У скільки разів Сашко швидший за Сергійка?

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	1,2
	1,3
	1,5
	2
	3


10. Два пішоходи зранку одночасно виходять назустріч один одному. Перший йде з пункту А в пункт Б, другий – навпаки. Впродовж усього шляху обидва рухаються із постійною швидкістю. Після зустрічі о 13:00 перший досягає пункту призначення  о 17:00, а другий – о 21:00. О котрій годині вони почали подорож?
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	4
	5
	6
	7
	8


11. Сплав срібла і золота об’ємом 0,9 дм3 має масу 13 кг 850 г. Визначити кількість срібла та золота в сплаві, якщо густина срібла 10,5 кг/дм3, а густина золота 19,3 кг/дм3.
12. Початок трансляції деякого фільму збігається на двох різних телеканалах. Різниця лише в тому, що на першому фільм транслюють шматками по 20 хвилин, розмежовуючи їх двохвилинними рекламними паузами, а на другому каналі відрізки фільму 10-ти хвилинні, реклама – по одній хвилині. На якому з каналів фільм закінчиться швидше?

13. Чи можна на дошці 8*8 клітинок розставити фішки так, щоб у кожних двох стовпцях кількість фішок була однаковою, а кількість фішок у кожних двох рядках – різною?

14. Довести, що НСД натуральних a та b дорівнює НСД чисел 5a+3b та 13a+8b.
15. На колі записано 6 чисел, кожне з яких дорівнює модулю різниці двох наступних чисел. Сума усіх шести чисел дорівнює одиниці. Знайти їх.
